Bua koHTpoOJS: KOHTPOJIBHAS paboTa

He.]'ll): IIPOBEPUTH YMCHU YUTaTh, 3aIlIUCbIBATh, CPABHMUBATD YKUCJIa B IIPEACIax 100, peuiaTtb TEKCTOBBIC

3a/1a4u.

1 BapuanTt

2 BapuaHT

1.Pemu 3amauy

Henyiike 64 roza., a 6adymike 60. Ha CKOJIBKO JIET
JeTyIKa crapiie 6a0yKu?

1.Pemu 3amauy.

Ilane 32 roma, a Mama Ha 2 rojja MOJIOXKE. CKOJIBKO
JIeT Mame?

2.Pemn npumepsl.

2.Pemm npumepsl

69+ 1= 40-1= 5+30= 6+40= 78-70= 49+ 1=
890-9= 56 -50= 20+ 60 = 90-1= 34-4= 60—-20=
3.CpaBau 3.CpaBuu

EM*7mm 25MMm * 4 cMm IMm * 98 cMm 6M *9M  13MM * 2cMm 68MM * 6¢cMm

4.3 aucen 30, 5, 13,55,15, 3, 50, 53, 33, 51, 31
BBIIUIINU B OJJHY CTPOKY BCE JIBy3HAUHBIEC YUCIIA,
Ha4duHas ¢ HAMMEHBIIETO

413 yucen 79, 17,7, 91, 70,9, 97, 99. 19. 71, 90,
77 BBINUIIN BCE JIBy3HAYHBIE YHCIIa, HAUYMHAS C
HaNMEHBIIIETO.

5* 3anonHu nponycku nudpaMu TakK, 4TOObI
3anucy ObUTH BEPHBIMU

7<7 9>8* 3% <*(

5* 3amonHu Nponycku OUPpaMH Tak, YTOOBI
3aMuCh ObLJIa BEPHOH

*5 <*5 *2> 3* 6* < *0

6*Y Hameit komku 7 KOTAT. 6*Y Hamie# Kok 7
KOTAT. HekoTopbie 13 HUX PBIKKE, IBOC YCPHBIC U
onuH 0enblii. CKOJTBKO PEDKHX KOTAT Y KOITKH?

6*babymka nmonoxkuia B Tapenky 12 rpymr. IToce
TOT0 KaK BHYKHM B3sUIM C Tapesiku o 1 rpyue.
Ocranochk 8 rpymr. CKoJbKO y 0a0yIIKu BHYKOB?






